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 0202-2022             سنة رابعة متوسط         الثالثتصحيح الاختبار 
 نلاط( 30) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓:التمرين الأول

 على شكل Aكتابة العدد ( 1)

  √      √(      )    √    √   √     √  ⏟     √  ⏟     √        √     √      √      √    √     √   عدد طبيعي:  حيث   √ 

11 
 ن

و كتابته على  Bحساب العدد ( 2)
(   )             ⏟(      )         ⏟(    )        شكل كسر غير كابل للاختزال:           (     )                   

11 
 ن

    √      √    √  √  √  √      √    :نس بة ملامها عدد ناطق على شكل √   كتابة العدد ( 3)

11 
 ن

 نلاط( 30) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓:الثانيالتمرين 

( )(  )   (  )   (    )(    )  (    )   : Eنشر و تبس يط العبارة( 1)  ( )  [  (    )   (    )]             [              ]                                          

11 
 ن

(    )        ⏟(    )   إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى:   Eالعبارة تحليل( 2) (    )⏟         (    )[(    )  (    )]   (    )(         )   (    )(      )  

11 
 ن

(      )(    )              حل المعادلة: (3)                                                |
|                                                   

 1.5 و 5-ومنه للمعادلة حلان: هما   

11 
 ن

 نلاط( 3.20) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓:الثالثالتمرين 

  :كائم    بيان أن المثلث  (1)
   .   قائم في    المحيطة به فإن المثلث ( )  رةهو قطر للدائ[  ] :أحد أضلاع المثلثنبما أ

0.5 
 ن

 حساب الطولين: (2)
 :   حساب الطول  -أ/

[  ]  [  ]  (  )  (  )لأنهما عموديان على نفس المستقيم (  )] بما أن: ]و المثلثان:[       
  [وضعية في طالس

                و حسب خاصية طالس فإن:
                            و بالتعويض نجد:

 :  حساب الطول  -/ب 
              √                             و حسب خاصية فيتاغورس فإن:    قائم في    لمثلث ا بما أن

 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.5 
 ن
 
 
 
 

1.0 
 ن

 : ̂  حساب كيس الزاوية  (3)
( ̂  )    :  قائم في    لمثلث الدينا        ̂                    باستعمال الحاسبة نجد:                  

 
 
 
 
1.0 
 ن
 

ية و تح : ̂  اس تنتاج كيس الزاوية        ية مركز ية  صر نقس القوس معـبما أنها زاو الزاو
            ̂      ̂  :     نفإ     ̂   المحيط

 
1.0 
 ن
 

 نلاط( 03.5) ⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓الرابعالتمرين 

تي الشعاع   (1) ⃗⃗⃗⃗  حساب مرك  ⃗:   ⃗⃗  (          )   ⃗⃗⃗⃗  ⃗ (      (  ))   ⃗⃗⃗⃗  ⃗ (   )  

ن 0.5

 

  √     √      √     √     ( )  (  )√     (     )  (     )√    اس تنتاج الطول  :

ن 0.5

c
a

.
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